

Біографічна довідка  
делегованого представника інституту громадянського суспільства  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ**  
**ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКИЙ ЦЕНТР СПОРТИВНИХ ЄДИНОБОРСТВ "МУРОМЕЦЬ-1999**  
для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо  
формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній  
у місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	Якушенко Максим Юрійович
Працює	ТОВ «ПД «ПАМ'ЯТЬ» охоронець
Громадянство	Громадянин України
Число, місяць і рік народження	18 жовтня 1979 року
Місце народження	м. Київ
Освіта	вища
Науковий ступінь, вчене звання	не маю
Володіння мовами	українська – вільно, російська – вільно
Нагороди, почесні звання	не маю
Досвід роботи в органах, громадська робота	Голова комітету при Громадській Раді при Деснянській районній державній адміністрації
<b>Трудова діяльність</b>	
з 2016 року	ТОВ «ПД «ПАМ'ЯТЬ», охоронець
З 2010р. по 2016р.	Дитячо-юнацька спортивна школа «Київ» в м. Києві, тренером викладачем з веслування
Членство в інших ІГС	Не перебуваю
Контактна інформація	тел.: +380 93 159-59-47 моб., Email: maxtrener@gmail.com
Можливий напрямок роботи в Громадській раді	

28.05.2021р



Якушенко М.Ю.

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській  
районній у місті Києві державній адміністрації

Я, ЯКУШЕНКО МАКСИМ ЮРІЙОВИЧ, маю намір бути обраним до складу Громадської ради при Деснянській районній адміністрації.

Хочу займатись складі Громадської ради при Деснянській районній адміністрації в молодіжному напрямку,

Для проявлення здібностей і талантів молоді, збереження та примноження моральних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства; впевненості та згуртованості молодіжних спільнот, підвищення спроможності місцевих молодіжних ініціатив та громадського суспільства.

31.05.2021.




ЯКУШЕНКО М. Ю.

**ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ**  
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
"ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКИЙ ЦЕНТР СПОРТИВНИХ ЄДИНОБОРСТВ "МУРОМЕЦЬ-1999""

28 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКИЙ ЦЕНТР СПОРТИВНИХ ЄДИНОБОРСТВ "МУРОМЕЦЬ-1999"
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО "ДЮЦСЕ "МУРОМЕЦЬ-1999"
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/ресстрацію в ЄДРПОУ (за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)	41099643
Інформація про роботу організації (проведеної протягом останніх 6 місяців)	Проведення в травні Всеукраїнського турніру "FLYING FALCON", в квітні відбувся відкритий турнір Кіокушин Будо Карате Кенбукай, що зібрав близько 200 спортсменів з різних регіонів України, ВІДКРИТИЙ КУБОК З КАРАТЕ КІОКУШИН ,в березні клубний турнір «MUROMETS CUP - 2021» .

Керівник

  
\_\_\_\_\_  
М.П.

ГЕРКЕН АНДРІЙ ОЛЕГОВИЧ